

父亲来自香港,如成功当选将成为最年轻议员——

# 19岁华裔青年竞选欧洲议员



7日,张敬龙在伦敦中国城召开新闻发布会 新华社发

19岁的英国华裔青年张敬龙,7日正式宣布参加欧洲议会选举,如果这位2009年度黛安娜王妃大奖获得者成功当选,他将成为欧洲议会最年轻的议员,亦为首位参加该选举的英国华裔。

张敬龙7日在发表竞选宣言时显得兴奋异常,他表示:“英国选民登记即将于5月19日结束,希望支持我的朋友尽速登记选民,发挥华人团结的力量。”

他强调将会以“缔造祥和小区”作为参政目标。他说:“不同文化的人,只要互相尊重,也可以融洽地一起生活。”

张敬龙表示,英国和欧洲是一个多元社会,除了关注华人权益之外,他也希望能够与其他少数族裔合作,促进沟通,改善移民的地位。他希望创造机会,鼓励其他欠缺代表的社群参政,包括妇女和青年等,使欧洲议会更有代表性。

张敬龙是一名学生,亦是英国华人电台的DJ。他父亲是香港人,母亲是菲律宾人。他11岁时随父母由香港移民到英国,目前正利用休学一年的空当期,投身社会,为小区服务。他先后担任的公职

包括:英国司法部青年咨询委员,伦敦2012奥运大使(韦特威森林区),华人青年广播计划行政组员,伦敦国际广播电台节目主持,英国皇家协会会员及英国华人参政计划成员。

在7日的发布会现场,多名华人社团的代表均表示支持张敬龙竞选。欧洲张氏宗亲福利会、深圳市海外华侨同乡会当场捐款近2000英镑。全英华人社团联合总会会长李文兴表示,目前该会为张敬龙已筹得3600英镑捐款。

英国华人参政计划创办

人李贞驹律师亦以个人名义捐出1000英镑支持他的参选。她说:“华人在英国150多年来,一直保持沉默。现在,我们必须反映我们的声音。”

多个华人社团发起的“一人一英镑支持张敬龙参选大行动”在过去一月已筹得选举保证金所需的5000英镑,目前,正展开第二阶段筹款,目标是20000至40000英镑。

欧洲议会选举于6月4日至7日举行,将在欧盟27个国家中,选出736个议席。

据《新闻晚报》报道

## 无腿男童学跳芭蕾

英国林肯郡鲁斯市4岁男童哈维·菲利普斯在9个月大时患上脑膜炎,导致四肢坏死,被迫齐膝截除了双腿,齐肘切除了右臂,同时左手的五根手指也被截除。然而令他的母亲做梦也没想到的是,哈维竟然爱上了芭蕾舞,并且还学跳起了芭蕾舞!

### 截除双腿和右臂

2005年6月,当时只有9个月大的哈维感染上了脑膜炎,四肢开始变黑和坏死,为了拯救哈维,医生只好被迫为他实施了截肢手术。哈维的双腿右臂都被截除,左手上的五根手指也没保住。小小年纪就成了失去双腿和手臂的残疾人,让哈维34岁的母亲丽莎·菲利普斯感到悲痛欲绝。

### 竟想学跳芭蕾舞

然而令丽莎意想不到的,当哈维去年11月看到5岁姐姐凯拉在当地一家芭蕾舞培训学校学跳芭蕾舞时,他竟然也迷上了芭蕾舞,坚决要求跟姐姐凯拉一起学跳芭蕾舞。让人惊讶的是,勇敢的哈维就靠一双剩下的断腿,坚持不懈地学跳起了芭蕾舞!从那以来,哈维每周都要去上芭蕾舞课,和其他身体健康的孩子们一起跳舞。如今哈维已经能够完成跑步、跳跃和旋转等标准芭蕾舞动作。哈维的芭蕾舞教师尼基·赖特对哈维的练舞进展感到吃惊,赖特说:“我认为他学得非常好,他总是保持微笑,所以他一定对任何事都充满了信心。”

### 微笑人生让母亲骄傲

“无腿芭蕾男童”哈维也让母亲丽莎深感骄傲。已经和前夫离婚的丽莎说:“哈维的字典中没有‘不能’两个字。他总是会对我说:‘我将用自己的办法来做这件事。’我是这样对他感到骄傲。”据悉,当哈维3岁大时,英国医生在他失去手指的左手掌上剪了一道永久的切口,这样哈维就能用左手拿蜡笔、钢笔、玩具和自己的调羹了。哈维还进入了一所学校上学,他在学校中的成绩相当优秀,尤其让老师深感惊讶的是,他的字写得非常漂亮。 爱尔



哈维在舞蹈课上学跳芭蕾舞

## 照顾外孙女生活,晋身白宫社交圈 “第一丈母娘”比奥巴马还忙

今年71岁的玛丽安·鲁滨逊是美国第一夫人米歇尔的母亲,也是总统奥巴马的岳母。今年1月,与奥巴马关系不错的她跟随女儿女婿入住白宫,照顾两个外孙女。几个月过去了,鲁滨逊夫人鲜少出现在公众视野中,但在母亲节来临之际,她和女儿米歇尔一起接受杂志专访,大谈女婿奥巴马和她作为“第一丈母娘”的白宫生活体验,首次成为媒体的“封面人物”。



美国第一夫人米歇尔(右)和妈妈上了杂志封面

### 谈女婿

“当父亲比当总统重要”

鲁滨逊夫人退休前曾是银行高管秘书,去年奥巴马和米歇尔忙于竞选总统之际,她辞去工作专门替女儿女婿照顾他们10岁的女儿马莉娅和7岁的女儿萨莎。据美国媒体5月7日报道,鲁滨逊夫人在专访中透露,在她心目中,奥巴马是一个好父亲和好丈夫,这比她当选美国总统更让她印象深刻。《Essence》杂志的主编安吉拉·博特-穆瑞说:“她(鲁滨逊夫人)看起来跟奥巴马相处得非常非常愉快。对于她来说,奥巴马当个好父亲好丈夫,比他当个好总统更为重要。”

博特-穆瑞认为,这次专访是鲁滨逊夫人第一次正式走进作为“第一夫人”的女儿的世界,她不再是一位普通的母亲或岳母,而是美国的“第一丈母娘”。

### 谈白宫生活

社交活动太多没空管外孙女

鲁滨逊夫人在搬进白宫前,从来没有离开家乡芝加哥。她曾多次表达不想离开家乡的朋友和家人,进入一个完全陌生的环境。但入住白宫几个月后,鲁滨逊夫人显

然爱上了华盛顿绚丽多姿的新生活。据媒体报道,她不仅热情招待到访的芝加哥老乡,还积极参加女儿米歇尔组织的各种白宫晚宴和音乐会,俨然成为一名冉冉升起的“社交名媛”。鲁滨逊夫人还十分爱去肯尼迪艺术中心,每次去都在奥巴马的总统包厢里欣赏表演,表演结束后还会跑去后台找演员聊天。

许多跟鲁滨逊夫人接触过的人都认为,她为人开朗,待人热情,是个“完美外祖母”。华盛顿社交名媛兼作家萨丽·昆妮在米歇尔组织的白宫聚会中认识了鲁滨逊夫人,在她看来,鲁滨逊夫人非常享受在白宫的生活。

米歇尔曾向美国脱口秀名嘴奥普拉·温芙瑞透露,母亲最近因为各种社交活动越来越忙,她和丈夫不得不雇保姆照顾马莉娅和萨莎。米歇尔戏谑地说:“我母亲的行程总是那么满,连我们活动都要迁就她的计划来安排。”

### 谈去留

奥巴马夫妇求她留下

尽管如此,鲁滨逊夫人在白宫的主要任务还是照顾两个外孙女。每天,她像保镖一样负责接送外孙女上下学,有时还要陪外孙女出去玩。由于

总统夫妇是公众人物,工作繁忙,马莉娅和萨莎在班上的演出活动总是由鲁滨逊夫人出席。她还要辅导外孙女的功课,在总统夫妇需要的时候充当保姆。米歇尔说,她已经离不开这位得力助手了。

鲁滨逊夫人生性独立,不希望放弃自己在芝加哥老家的生活方式。她尚未决定只是短期内搬入白宫,还是长期居住。米歇尔曾多次在公开场合表示,希望母亲能留在白宫帮忙照顾两个女儿。她甚至发动在俄勒冈州立大学当篮球教练的哥哥劝母亲留下。在采访中,鲁滨逊夫人终于表示,女儿女婿想让她在白宫住多久,她就会住多久。

### 超级链接

### 她不是首位 第一丈母娘

总统的岳父或岳母入住白宫在美国历史上不乏先例。第18任总统格兰特的岳父和第33任总统杜鲁门的岳母均有过白宫生活经历。

### 杜鲁门遭岳母鄙视

玛琪·华莱士是一位难以驾驭的女人,她自女儿嫁给杜鲁门后,一直与女儿女婿同住。她从来就看不起杜鲁门,即使他后来当上美国总统。她曾当杜鲁门的面说:“要是换别人也许能成为更好的总统。”而杜鲁门这个好女婿在听到这些话时,总是闭着嘴一声不吭。

### 艾森豪威尔岳母嘴很利

《时代》杂志曾这样评论艾森豪威尔的岳母艾莉维亚:“她是一个聪明的女人,还有一张巧舌如簧的嘴。”她在女婿当美国总统不久后成为寡妇,每年冬天住在白宫,夏天则搬到戴维营。

### 格兰特岳父很难搞

19世纪美国总统尤利塞斯·格兰特的岳父佛德雷克·邓特自称是一名上校,脾气非常坏,多次与格兰特总统的亲戚起争执。据称格兰特的父亲耶西·格兰特看望儿子时,为免与邓特起冲突,宁愿在外面住酒店也不住白宫。信息时报

图看天下

## 开心:最好工作获胜者住新家



绍索尔惬意地躺在新家的大床上接受拍照 新华社

英国慈善工作者本·绍索尔获得澳大利亚昆士兰州旅游局提供的“世界最好工作”后,7日拿到新家“钥匙”,绍索尔再也不用听父母有关找工作的催促,昆士兰州旅游局也因这次宣传活动获得赞誉。

本进入新家后,第一件事就是跳进海景水疗池中好好享受一番。我不敢相信这是真的,我实在是太兴奋了。”英国《每日邮报》8日引述绍索尔的话说,“它(选拔过程)是难以置信的挑战。”这里就是你梦想的热带天堂,可以看见蓝色的天空和难得

一见的海底生物,这些都是令人难忘的经历。”绍索尔说。

绍索尔的“守岛人”工作将于7月1日起开始。女友会陪他度过半年的美好时光,他的父母也在筹划前往大堡礁旅行。

昆士兰州旅游局也因组织这一活动受到普遍赞誉,获得全球知名的2009青年创意大赛大奖。旅游局介绍,这项活动共花费100万美元,借助互联网等媒体聚集大量人气,吸引全球约3.4万人报名参加,创造1.5亿美元价值,也成为各家公司争相学习的营销范例。新华社 官爽

## “惊险”:女童与猛虎亲密接触



与猛虎近在咫尺,女童毫不惊慌

美国一名业余摄影师日前抓拍到两岁小女孩直面孟加拉猛虎的“惊险瞬间”。据报道,摄影师丹尼尔是在华盛顿的美洲狮山动物园拍摄孟加拉虎时意外拍下这张照片的。从照片上看出,这只重达168公斤的猛虎伸出锋利的爪子想要去抓小女孩的肩膀,他们近在咫尺,小女孩甚至能感受到这一庞然大物的呼吸,眼看着小女孩就要成为猛虎的美餐了。然而,这位名叫艾弗里的小女孩却没有丝毫恐惧,她甚至还从容地将脸转向老虎……

不过,艾弗里在停留片刻之后便毫无伤地离开了“险境”。实际上,她是绝对安全的,因为这只名为阿尔莫斯的皇家白色孟加拉虎被隔在一块厚厚的玻璃后面,只是在此照片中看不出玻璃,从而让丹尼尔抓拍到了老虎欲抓小女孩的惊险画面。

丹尼尔透露,当老虎用爪子拍打玻璃时,小艾弗里才意识到自己离一只猛虎是如此之近。于是,她转过身来,正好与老虎面对面。这下小艾弗里快速地离开了,但她更勇敢,一脸镇定的表情,没有哭也没有叫。中国日报 方颖